
 
 

Informace o výsledku přijímacího řízení uchazečů do 1. ročníku bakalářských 
studijních programů na AF MENDELU pro ak. rok 2026/2027 

 
 

➢ Oznámení o přijetí do studia bude uchazeči zveřejněno v aplikaci elektronické přihlášky 
v sekci Úložiště. 
 
Úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení neposílejte poštou ani nenoste na 
Studijní oddělení AF MENDELU před termínem zápisu do studia.  
 
Rozhodnutí o přijetí do studia bude předáno uchazeči proti podpisu u zápisu do studia po 
předložení ověřené kopie maturitního vysvědčení. 
  

➢ Pozvánky k zápisu podle jednotlivých programů/specializací a informace o ubytování 
na kolejích budou doplněny a upřesněny na webových stránkách na  
https://af.mendelu.cz/student/bakalarske-magisterske-studium/zapisy-do-1-rocniku-bc-
studia/. 
 
Pozvánka k zápisu již nebude zasílána poštou. 
 
K zápisu přineste doklady, bez kterých nemůžete být zapsán/a do studia: 

1. platný občanský průkaz nebo pas, 
2. úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení,  
3. podepsané poučení studentů o BOZP 

 (dokument je ke stažení na  
https://af.mendelu.cz/student/bakalarske-magisterske-studium/zapisy-do-1-rocniku-
bc-studia/), 

4. podepsaný souhlas využitím osobních dat  
 (dokument je ke stažení na 

https://af.mendelu.cz/student/bakalarske-magisterske-studium/zapisy-do-1-rocniku-
bc-studia/),  

5.  tiskopisy, které chcete potvrdit-průkazku na dopravu, žádosti na sociální dávky apod., 
6. psací potřeby. 
 

➢ Uchazeč, který získal vzdělání v zahraničí, s výjimkou Slovenské republiky, navíc u 
zápisu dokládá: 

1. úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení s jeho úředně ověřeným překladem 
provedeným soudním překladatelem 

2. úředně ověřenou kopii nostrifikační doložky o uznání středoškolského vzdělání   
v České republice nebo kladné posouzení zahraničního středoškolského vzdělání 
uchazeče v rámci přijímacího řízení podle Nařízení rektora 12/2022,  

3. úředně ověřený doklad o vykonání zkoušky z českého jazyka na minimální úrovni B2 
a vyšší  
 

➢ V aplikaci e-přihlášky je přístup do e-návratky; podle pokynů je nutné před termínem 
zápisu potvrdit zájem o studium a zaplatit poplatek za průkaz studenta (preferujte prosím on-
line platbu kartou): 

• ISIC karta pro studenty v prezenční formě studia, částka 450 Kč, platnost karty 5 let. 
Držitel již dříve vydané a stále platné ISIC karty MENDELU pro prezenční formu studia 
nemusí zakládat novou kartu, zaplatí si prodlužovací (revalidační) známku na ISIC. 

• průkaz studenta v kombinované formě studia, částka 200 Kč, držitel již dříve 
vydaného průkazu studenta pro kombinovanou formu studia nemusí zakládat kartu 
novou (možné podle nabídky v e-návratce objednat ALIVE kartu). 

 
➢ Uchazeč může být zapsán pouze do jedné specializace v rámci jednoho programu. 
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➢ K zápisu se dostavte přesně v uvedenou hodinu dle pozvánky, program zápisu je hromadný. 
Vaše osobní účast na zápisu je nutná.  
 
Sledujte prosím před termínem zápisu aktuální informace na webových stránkách 
fakulty. 
 
Nedostavíte-li se bez předchozí písemné omluvy, budeme Vaši nepřítomnost považovat 
za nezájem o studium na naší fakultě a Vaše místo bude obsazeno jiným uchazečem. 
 
Náhradní termín zápisu bude koncem srpna, termín bude upřesněn podle programů. 
 
Pokud se na řádný termín zápisu nemůžete z vážných důvodů dostavit, zašlete 
nejpozději do termínu řádného zápisu prostřednictvím aplikace Kontaktní centrum 
004_PR_AF _Žádost o náhradní termín zápisu do studia. Po elektronickém podání je nutné 
do 7 kalendářních dnů na studijní oddělení fakulty zaslat úředně ověřenou kopii maturitního 
vysvědčení. 
 
Pokud se na řádný termín zápisu nemůžete dostavit z důvodu opravného termínu 
maturitní zkoušky, zašlete nejpozději do termínu řádného zápisu prostřednictvím aplikace 
Kontaktní centrum 003_PR_AF _Žádost o pozdější dodání dokladu k přihlášce. Tuto 
žádost stačí podat elektronicky přes Kontaktní centrum. 
 

➢ Organizace úvodního dne – 18. 9. 2026, podrobnější informace budou zveřejněny na 
webových stránkách fakulty začátkem září. 
 

➢ Školení Nakládání s chemickými látkami – 25. 9. 2026, podrobnější informace budou 
zveřejněny na webových stránkách fakulty začátkem září. 

 
➢ Imatrikulace – předpokládaný termín - 23. 10. 2026, podrobnější informace budou zveřejněny 

na webových stránkách fakulty začátkem září. 
 
 
 

➢ Rozhodnutí o nepřijetí bude uchazeči doručeno na kontaktní adresu uvedenou v přihlášce 
doporučeným dopisem do vlastních rukou. 
 
Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí ke studiu se podává do každého 
programu/specializace samostatně prostřednictvím aplikace Kontaktní centrum 
005_PR_AF_Odvolání proti rozhodnutí o nepřijetí ke studiu. Po elektronickém podání je 
nutné formulář vytisknout, podepsat a doručit do 7 kalendářních dnů na studijní oddělení 
fakulty společně s úředně ověřenou kopií maturitního vysvědčení. Tuto žádost zasílejte 
prosím až po písemném doručení Rozhodnutí o nepřijetí poštou.  
 

Aktuální informace budou průběžně zveřejňovány na webu fakulty a na vývěskách 
studijního oddělení. 
 
Kontakt na studijní referentku:    
Ing. Iveta Schönová, tel.: 545 133 003, e-mail: iveta.schonova@mendelu.cz 
Ing. Jitka Filipčíková, Ph.D., tel.: 545 133 004, e-mail: jitka.filipcikova@mendelu.cz 
 
 
 
V Brně dne 27. 5. 2026    prof. Mgr. Pavlína Pelcová, Ph.D., v. r. 
      proděkanka pro vzdělávací činnost a přijímací řízení 
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